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Україна і Польща посварились через назву
підрозділу ССО: в МЗС зробили заяву
Віталій Саєнко 13:15, 03.06.26 3 хв. 2929

Підпишіться на нас в Google

В умовах повномасштабної війни Росії проти України не можна допускати
загострення у відносинах між українцями та поляками, наголосив міністр.

Сибіга зробив заяву щодо конфлікту з Польщею / Колаж УНІАН, фото ua.depositphotos.com, ССО
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Українські захисники зробили вибір, аби їхній підрозділ Сил спеціальних операцій ЗСУ

отримав назву на честь Героїв УПА. Про це міністр закордонних прав України Андрій Сибіга

повідомив у соціальній мережі Facebook. Як наголосив Сибіга, загострення між Україною та

Польщею не несе користі ані українцям, ані полякам.

За його словами, впродовж майже двох років крок за кроком Україна та Польща

відбудовували конструктивний діалог, і це абсолютно правильний підхід взаємної поваги,

визнання та чесності. 

"Не можна підважувати його та розкручувати маховик ненависті. Тим більше в умовах, коли

над усіма нами – українцями, поляками, іншими європейцями – знову нависає загроза з боку

нашого споконвічного ворога, Росії. Не можна забувати, що боротьба один з одним призведе

до краю прірви. Необхідно усвідомити це, знизити градус емоцій, залишити нашу спільну

історію на розгляд фахівців-істориків та сфокусуватися разом на головному: протидії

спільному ворогу, зміцненні нашої європейської безпеки, захисті вільного майбутнього

наших народів", - наголосив Сибіга. 

Як підкреслив глава МЗС, присвоєння підрозділу Сил спеціальних операцій ЗСУ назви на

честь Героїв УПА стало "вибором наших військових". 

"Наші захисники заслуговують на безумовну повагу. Сьогодні саме вони, ціною свого

здоровʼя і часто життя тримають лінію фронту та захисту всієї Європи від російської загрози.

І платять за це найвищу ціну. Я точно знаю, що наші військові навіть близько не мали нічого

антипольського на думці. Для них йшлося про вшанування тих, хто так само багато років

тому боровся проти імперської Москви, більшовицько-комуністичної окупації та репресій", -

додав Сибіга.

Своєю чергою, як повідомив міністр закордонних справ Польщі Радослав Сікорський, він

вважає помилковим рішення президента України Володимира Зеленського присвоїти ім’я

Героїв УПА підрозділу ССО ЗСУ. 

Як зазначив Сікорський, тривають закулісні переговори і він висловлює надію, що Україна

зможе знайти "певний спосіб, щоб виправити цю помилку". 

За його словами, історія є складною, і що не усі герої потребують ушанування в інших

країнах. Він підкреслив, що існують певні межі.  

"Я би очікував, що українська сторона візьму до уваги наше чутливе ставлення. Вони

пов’язують УПА з опором проти радянської влади, тоді як ми пов’язуємо їх з Волинню", -

наголосив Сікорський.  

Він вважає, що Польща має право бути розчарованою і вимагати виправлення, але не можна

дозволяти російським наративам і дезінформації розділяти нас. "Тому що потім Україна та

Польща програють", - повідомив Сікорський.   

Як відомо, в Україні нещодавно перепоховали останки голови Організації Українських

Націоналістів Андрія Мельника та його дружини Софії. 

Опісля цього, наприкінці травня, президент Володимир Зеленський присвоїв почесне

найменування "імені Героїв УПА" Окремому центру спеціальних операцій "Північ" Сил

спеціальних операцій ЗСУ. 

Це рішення Зеленського викликало обурення у Польщі.

Мерц закликав ЄС розпочати переговори про вступ України до блоку

Угорщина більше не блокуватиме заявку України на членство в ЄС, - Politico

Зеленський візьме участь у наступному саміті G7, - Politico
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13:44 "Ціни нормальні": Остапчуки виїхали
з України та засвітили нове житло в Канаді
(фото)

13:41 ICC Ukraine закликала створити
"інфраструктурний Рамштайн" для
підтримки логістики України

13:40 Оренда проти "єОселі": де в Україні
вигідніше купувати житло

13:35 Зміна тарифів в енергетиці потребує
прозорого обґрунтування та оцінки
наслідків для бізнесу, – експерт

13:30 Старі білі шкарпетки стануть як нові:
знадобляться сода та мікрохвильовка

13:28 США готують нові мита проти 60
торговельних партнерів: чи є Україна у
списку

13:15 Україна і Польща посварились через
назву підрозділу ССО: в МЗС зробили заяву

13:10 Традиційного контрнаступу не буде:
генерал у запасі пояснив, як витіснити
росіян з півдня

13:08 Фрукт, у якому клітковини навіть
більше, ніж в авокадо

13:00 Блогерка додала до яєчні один
простий інгредієнт: рецепт розлетівся по
всьому інтернету

12:57 Сестра ексбанкіра Лагуна
допомагає йому "відбілити" репутацію в
Лондоні після крадіжки 23 мільярдів, – ЗМІ

12:57 Енергетики долучилися до широкого
обговорення проєкту стратегії "Економіка
майбутнього"

12:51 Українські дрони у
Петербурзі: ще один ляпас для Путіна

12:48 "Тушіть Пітер": Мадяр показав
напис на дроні, який "розніс" нафтовий
термінал РФ

12:48 "Багато чим пожертвувала заради
РФ": у Повалій відреагували на суворий
вирок суду в Україні

12:43 Дрони уразили російський корвет-
ракетоносій у Кронштадті: Мадяр розкрив
деталі (відео)

12:22 У Європі злетів "найдалекобійніший"
авіалайнер, який може перебувати в небі
майже добу

12:20 ЄБРР погіршив прогноз для
економіки України на 2026 рік

12:13 Зеленського можуть позбавити
найвищої нагороди Польщі: Дуда
відреагував

12:00 Тисячі туристів застрягли на
Азорських островах через погодний
колапс: що відбувається

11:54 Нафта знову дорожчає на тлі
загострення на Близькому Сході, - Reuters

11:49 "Мертві душі", подвійна оплата,
"відкати": Grant Watch Ukraine "Стоп-
паразит" дослідив, як "освоюються" гранти

11:45 На чотири знаки Зодіаку скоро
чекає дуже приємний сюрприз від Всесвіту

11:44 США раптово виводять тисячу
військових з Литви: що відомо

11:43 У Швейцарії під землею будується
найбільша батарея світу: вона
заряджається від сонця та вітру

11:41 Путін розуміє, що не переживе
перемир’я, тому подвоїть удари по Україні,
– The Atlantic

11:30 Пенсія за 25 років стажу: як
розрахувати розмір виплат з 1 червня в
Україні

11:30 Доглядали за
родичем з інвалідністю - маєте право на
пенсію: як зарахується стаж

11:25 "Втретє за 16 днів": Камалія
показала наслідки удару РФ по її бізнесу
(відео)

11:16 "У нього є 30 днів": непереможений
німець кинув ультиматум Усику

11:12 "Фора" поглинає велику мережу і
розширює свою присутність: плюс 180
супермаркетів

11:00 Проста обрізка подвоїть урожай
огірків: ось як їх треба прищипувати в
червні

10:59 Росіяни вдвічі порізали плани з
виробництва одного з ключових
пасажирських літаків

10:48 Звичне розміщення холодильника
на кухні відходить у минуле: з’явилося нове
рішення

10:48 Курс валют у "ПриватБанку": скільки
коштує долар 3 червня

10:31 Замість кави: названо 6 найкращих
ранкових напоїв для ясного мислення

10:30 Їжак - цінний помічник у саду: який
продукт привабить тваринку на ділянку

10:12 Офісний графік з 9 до 17 відходить у
минуле: молодь масово переходить на
мікрошифтинг

10:06 За понад 1000 км від
України: Зеленський підтвердив ураження
Петербурзького нафтового терміналу

10:06 Кросовери розмітають як гарячі
пиріжки: названо найпопулярніші нові авто
в Україні

10:00 "Коти до удачі": UPG запустила
полювання в мобільному застосунку

09:56 Старий трюк бабусь: для чого на
городі законують перевернуті пляшки

09:54 Валюта продовжує дорожчати: курс
долара і євро в обмінниках та банках

09:46 "Висушування" російської ППО:
експерт відповів, чи перемагає Україна у
війні дронів

09:44 Чому одні закордонні паспорти
червоні, а інші зелені: відповідь може
здивувати
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Мобілізація 50+ з 1 червня

Новини України . Новини Одеси . Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра .

Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років . Новини Харкова . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам .

Новини Львова . Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Гірські надбавки до пенсії . Укрзалізниця .

Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Біткоіни-курс . Стаж по догляду за особою з інвалідністю .

Тарифи на електроенергію . Пенсія при стажі 10 років . Пенсія зі стажем 40 років . Тарифи на газ

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на червень 2026 . Погода на місяць .

Яким буде літо 2026 . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Місячний календар стрижок на червень 2026 .

Гороскоп на завтра . Місячний календар у червні 2026

Лайфхаки . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою . Які заготовки можна зробити з молодих шишок .

Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Чи потрібно зливати перший бульон .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Як відбілити шкарпетки . Як привабити їжака на ділянку .

Який засіб зніме жовтий наліт на ПВХ

Яке сьогодні свято . Свята та вихідні у червні . Церковне свято 3 червня . Календар постів у 2026 році

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Зірки . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Стосунки . Мода . Свята . Холостяк 2025

Сад-город . Як позбутися павутинного кліща . Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Навіщо сипати соду під помідори .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як треба прищипувати огірки у червні . Чим обробити яблуні влітку .

Чим підгодувати полуницю під час цвітіння . Чим обприскати полуницю від довгоносика

Рецепти . Забутий радянський рецепт заварного крему . Окрошка "По-царськи" . Курячі котлети без яєць та хліба . Сирне печиво
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